
8月4回【うちモニ】C白身魚とグリル野菜のオニオンバターソース 250g≪MSC≫ アンケートまとめ

Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

総計 83 223 170 157 181 814
割合 10% 27% 21% 19% 22% 100%
※70代以上は23名しかいないため、60代以上と統合しています

Ｑ２.お届け品は、何人で利用しましたか
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

１人（本人のみ） 5% 4% 7% 4% 9% 6%
２人 48% 43% 32% 57% 71% 50%
３人以上 47% 53% 61% 39% 19% 44%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ３.お届け品を利用した場面を教えてください 
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

朝食 0% 0% 1% 1% 0% 1%
昼食 6% 7% 16% 4% 8% 8%
夕食 87% 90% 79% 92% 90% 88%
お弁当 6% 2% 4% 2% 2% 3%
その他 1% 0% 0% 1% 1% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ４.お届け品の量はちょうど良かったですか
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

多い 0% 0% 0% 0% 1% 0%
やや多い 1% 1% 3% 1% 4% 2%
ちょうど良い 40% 33% 31% 45% 46% 38%
やや少ない 51% 46% 46% 36% 43% 44%
少ない 8% 20% 21% 18% 7% 16%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ５.お届け品を調理する際に、付属のソース以外に、具材や調味料を追加しましたか（複数選択）
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

具材を追加した 33% 41% 34% 40% 47% 40%
調味料を追加した 1% 2% 2% 3% 5% 3%
なにも追加していない 66% 59% 65% 59% 52% 59%

Ｑ８.お届け品の特徴の中で、良いと感じた点を下記の中からお選びください（複数選択可）
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

短時間で簡単に調理できるのが良い 76% 74% 76% 69% 77% 75%
お魚のフリッターが美味しい 77% 70% 74% 69% 70% 71%
ソースの味が良い 54% 56% 61% 61% 57% 58%
メインの具材が魚である 29% 47% 41% 38% 40% 40%
冷凍品である 41% 46% 40% 32% 33% 39%
野菜の種類が豊富 16% 21% 19% 15% 17% 18%
野菜の食感が良い 19% 13% 10% 17% 16% 14%
その他 2% 4% 2% 2% 2% 3%

Ｑ９.お届け品はMSC認証マーク（将来も魚を食べ続けられるように、漁獲量や漁法、生態系等に
配慮して獲った水産物を原料にした製品につく認証）を取得した商品ですがこのことについてご存知でしたか？

20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

知っていたので、商品を選ぶ上で重視する 7% 4% 7% 6% 8% 6%
知っていたが、商品を選ぶ上であまり重視しない 8% 6% 7% 2% 8% 6%
知らなかったが、商品を選ぶ上で重視したいと思う 55% 64% 66% 68% 72% 66%
知らなかったが、商品を選ぶ上であまり重視しないと思う 29% 26% 20% 24% 12% 21%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１０.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

良い 39% 31% 27% 36% 35% 33%
やや良い 45% 50% 49% 49% 48% 49%
どちらでもない 13% 11% 15% 5% 9% 10%
やや悪い 4% 8% 6% 10% 6% 7%
悪い 0% 0% 2% 0% 2% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ１２.お届け品は「通常本体価格448円（税込483円）」で企画予定です。 今後、利用してみたいですか。
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

普段から利用したい 10% 6% 6% 8% 8% 7%
１カ月に1回は利用したい 22% 14% 12% 17% 14% 15%
２カ月に1回は利用したい 17% 20% 20% 21% 22% 20%
３〜４カ月に1回は利用したい 23% 23% 22% 18% 24% 22%
５〜６か月に1回は利用したい 17% 17% 16% 11% 9% 14%
上記以下の頻度・利用しない 12% 20% 24% 25% 23% 22%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１３.普段ミールキットを利用する頻度で、もっとも近いものを選択ください
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

週に３回以上 4% 2% 1% 1% 2% 2%
週に２回程度 7% 7% 2% 4% 3% 5%
週に１回程度 11% 12% 12% 8% 12% 11%
月に２回程度 12% 15% 11% 14% 13% 13%
月に1回程度 14% 10% 7% 11% 10% 10%
２カ月に１回程度 5% 10% 15% 9% 11% 11%
上記以下の頻度 19% 20% 25% 22% 29% 23%
まったく食べない 28% 25% 28% 30% 20% 26%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１６.外食を除いて、普段ミールキットは、どこで入手することが多いですか（複数選択可）
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

生協のカタログ 48% 57% 51% 54% 61% 55%
スーパー 31% 30% 28% 22% 22% 26%
生協のお店 13% 5% 4% 6% 7% 6%
通信販売 4% 5% 5% 3% 3% 4%
コンビニ 2% 3% 3% 4% 1% 3%
その他 1% 1% 4% 4% 3% 3%
百貨店や専門店 0% 0% 2% 2% 2% 1%

Ｑ１７.ミールキットを選ぶ上でについて、購入際にどんな点を気にしますか？（複数選択可）
20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

価格が適正（安すぎない・高すぎない） 52% 65% 56% 52% 52% 56%
メイン食材の量 36% 55% 48% 40% 37% 45%
フライパン一つで調理が可能 37% 42% 33% 30% 34% 36%
好みの味付けである 25% 39% 36% 38% 33% 35%
食材の原産国 16% 29% 29% 26% 34% 28%
調理時間 30% 34% 31% 22% 20% 28%
冷凍品である 18% 24% 21% 18% 31% 23%
野菜の量 16% 26% 22% 16% 24% 22%
レンジ調理が可能 22% 22% 19% 18% 24% 21%
具材を追加しても大丈夫（付属のソースの量が十分である） 11% 22% 16% 20% 25% 20%
家庭で食べられない味 7% 11% 14% 20% 14% 14%
冷蔵品である 0% 3% 3% 2% 1% 2%
その他 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Ｑ１８.どんなミールキットがあると利用してみたいと思いますか？下記の中から利用してみたい、興味があるという
ミールキット（一部は味付けのみ指定した選択肢もあります）がありましたら選択ください （複数選択）

20代以
下

30代 40代 50代
60代以
上

総計

魚介甘酢あんかけ 36% 35% 32% 32% 43% 36%
魚介のバジルソースソテー 42% 36% 36% 33% 24% 34%
酢豚 41% 30% 36% 30% 34% 33%
韓国風甘辛チキン 39% 32% 36% 38% 19% 32%
ねぎが⾹る⿊酢ソースがけの味付け 17% 30% 24% 34% 30% 28%
魚介のチリソース 24% 23% 26% 27% 23% 25%
タンドリーチキン 37% 25% 25% 27% 14% 24%
アクアパッツァ 31% 30% 27% 22% 13% 24%
魚介のアヒージョ 29% 22% 28% 27% 17% 24%
オリーブオイルが⾹るアヒージョ風の味付け 16% 24% 18% 20% 19% 20%
さっぱりマヨぽんソースがけの味付け 17% 24% 14% 18% 15% 18%
鶏肉のココナッツミルク煮(アジアンテイスト)  17% 17% 16% 14% 10% 15%
スタミナ蒲焼ソースがけの味付け 12% 15% 15% 11% 11% 13%
特になし 2% 6% 7% 6% 10% 7%
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